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凝心聚力 奋力谱写高质量发展新篇章

--党的二十大精神学习心得

谢潇毅
党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，习近平总书记所作的报告，令人振奋，催人奋进，为党和国家事业指明了方向，是全党在新时代开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领。本人通过线上线下等多种形式学习了党的二十大报告精神，今后将在学懂弄通做实上下功夫，以新时代、新使命、新作为、新气象引领公司发展的各项工作，凝心聚力、抢抓机遇，奋力谱写青云集团高质量发展新篇章。

一、新时代催生新使命，必须坚守初心、一往无前

“从现在起，中国共产党的中心任务就是带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”党的二十大提出的这一重大政治论断，是项关乎全局的战略部署，标志着中国特色社会主义事业进入了新的发展阶段，站到了新的历史起点上。全面深刻理解这一重大政治论断，必须看清来路，牢记为什么出发，坚守初心。一是提高政治站位。深刻把握新时代、新使命、新征程，认真学习贯彻党的二十大精神，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，统一到中央的决策部署上来，做到思想上高度重视、行动上快速跟进、落实上坚决有力，以实际行动向中央看齐。二是强化“两个确立”。“两个确立”是新时代最重大的政治成果，要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护，一切工作以贯彻落实党中央决策部署为前提。三是紧密联系实际。学习贯彻二十大精神，既要学深悟透，关键在推动落实，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、凝聚力量、推进工作，把这一指导思想贯穿到推动青云集团发展的全过程。

二、新时代激发新作为，必须务实精准、担当作为

奋力谱写青云集团高质量发展新篇章，是新时代赋予公司全体干部职工的新目标、新征程，使命光荣、责任重大。公司上下须认真学习贯彻二十大精神，结合集团发展实际，找准结合点、突破口，突出重点、精准用力、积极作为，奋力推动青云集团加快发展、追赶超越。一是全力推进经济提质增效。坚决落实“化债底线要守住、经营发展要稳住、项目建设要安全”的方针目标，坚持发展第一要务不动摇，抓项目、扩总量，调结构、转方式，增强发展的实力与后劲。要以供给侧结构性改革为引领，全力推进平台公司转型发展，明确经营战略目标，拓宽经营范围，强化经营措施，加快园区板块、资产运营、地产板块、水务板块、广告传媒、工程施工、农业农村等经营板块的持续发展，着力推进经营性业务转型升级。二是全力推进项目建设大奋进。坚持发扬服务民生、服务社会、服务大局的国企精神，为提升我县城市品质、改善民众居住环境贡献力量。打通“断头路”、优化城市路网、完善功能；加快实施污水处理厂、智能制造产业园等园区重点项目，提升园区基础设施配套水平，助力推进园区建设，推动我县产业园区发展；高标准推进重点民生项目，按计划实施社会停车场、城乡供水一体化、殡葬一体化、新能源充电设施等，坚持规划先行、有序建设、建管并重，助推民生福祉改善，向全县人民交一份满意答卷。三是全力推进筹资融资取得新突破，坚守化债风险底线。在严峻的融资形势背景下，要牢牢守住资金不断链、债务不违约、所实施项目农民工工资不拖欠的底线，稳妥化解存量隐性债务、坚决遏制新增隐性债务，不断加强贷后管理、财政资金划转归集等工作，确保财务总体情况运行平稳。通过拓宽化债资金来源、抢抓银行政策机遇、提高融资担保能力等多方式明晰化债路径、守住风险底线，利用多领域推进经营项目融资、多方位推进经营流贷融资、多方式强化融资项目储备等拓宽融资渠道，推动融资成效不断提升。
三、新时代呼唤新气象，必须刀刃向内、改进作风

作风就是力量，作风就是形象，新时期推动集团公司高质量发展，关键在干部，核心在作风。公司上下要始终按照习总书记“作风建设永远在路上”的要求，始终把作风建设作为推动公司又好又快发展的重要保障，以真抓实干、勇于担当的新气象，为公司高质量发展保驾护航。一是坚持解放思想。实现公司跨越发展必须在发展理念、体制机制、方式方法上不断突破，要以思想解放作引领，引导广大党员干部激情工作，不因小进而满，不为陈规所束，不为传统所限，积极探索新思路、新途径、新举措，让新发展理念内化于心，外化于行。二是激发担当之责。权力就是责任，责任就要担当。要善谋勤思、刚毅果断，做到矛盾面前不回避、危险面前不退缩、失误面前不推责，不断提高敢于担当的能力和本领。要全面落实鼓励激励、容错纠错、能上能下“三项机制”，把能者上、错者容、庸者下、劣者汰融入追赶、超越、实践的全过程，为敢于担当的干部担当，为勇于负责的干部负责，激发广大干部职工工作热情，形成推动发展的强大合力。三是严守规矩之要。更加有力地加强法治企业建设，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，努力建设有为、廉洁、高效的国有企业。强化法治意识，认真学习党纪国法和各项纪律规定，依法、按法办事，规范公司各项规章制度。强化自律意识，带头律己、严于律己，不踩红线、不碰高压线、不滑出底线。持之以恒改进作风，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，雷厉风行，久久为功，把心思用在于事业上，把精力用在抓工作上，推动党的二十大精神在青云集团落地生根、开花结果。



