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党的二十大精神学习心得

胡普锋

新征程催人奋进，新蓝图鼓舞人心。举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开，我认真学习了二十大报告，要以党的二十大精神为引领，推动工作再上新台阶。

党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，向我们描绘了全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。新时代呼唤新作为，新使命要有新担当。

首先要学习好贯彻好报告最新精神。学习贯彻二十大报告是当前乃至今后一个时期的首要政治任务，作为党员干部，这要求我们必须高度重视，认真学习，深刻领会，扎实践行。  

一要学出新高度。牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，更加坚定地拥戴习总书记的核心地位和领袖权威，坚决服从党中央的集中统一领导，始终高举旗帜，坚定四个自信，保持战略定力，纲举目张把党的建设新的伟大工程的首要龙头地位，方方面面、时时刻刻凸显党的领导。

二要学出理论新境界，认真领会好而深刻把握党二十大的精神要义，必须以全新的视角和务实的态度，切实用习近平新时代中公社会主义思想武装头脑、指导实践，把这一最新社会主义中国话的理论成果，变成一切工作制胜的法宝。学懂思想，历史贡献，实践要求，掌握立场、观点和方法，切实把党的二十大报告的精髓内化于心、外化于行。

三要学出精神新状态。党的二十大精神令人信心满怀、激情四溢。报告语言的感染力、思想的穿透力、党的号召力，给人一中如同才在鼓点上的兴奋。搞好概况的历史性成就和伟大变革，描绘的中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，给人一种无比激越的精气神，使我们比以往任何时候具有更加明确的方向感、更加自觉的工作激情、更加亢奋的精神状态。
同时要加强自身学习不断提高自身水平。作为青云集团的班子成员，我觉得学习贯彻党的二十大精神，最重要的就是立足自身岗位，干好本职工作。在房地产开发、项目建设、资产管理等版块，都要在实践中锤炼本领，提高解决问题的能力，为国有资产增值保值，平台公司转型做好扎实的基础。

一要学思践悟、学以致用。进一步学深悟透二十大报告精神，不断增强政治定力。积极响应新时代新征程团结奋斗的伟大号召，牢记“三个务必”，牢记空谈误国、实干兴邦，坚定历史自信，增强历史主动，树牢群众观点，凝聚起心往一处想、劲往一处使的强大力量。深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，弘扬伟大建党精神，踔厉奋发、勇毅前行，切实把党的二十大确定的宏伟蓝图和各项任务贯彻落实到工作的全过程各方面。

二要创新实干、担当作为。立足新时代新田高质量发展实际，坚持学思用贯通、知信行统一，把思想和行动统一到党的二十大精神上来。把习近平新时代中国特色社会主义思想作为今后工作的行动指南和精神动力，做好手头各项工作，把学习宣传贯彻党的二十大精神与深入学习贯彻习近平总书记的一系列重要讲话精神结合起来，今后各项工作任务结合起来，体现到做好今年各项工作和安排好今后工作之中。

三要加强本领，强化责任意识。进一步锤炼自身素能，不断提升履职能力，扎实的理论知识是增强业务工作的基石，丰富的实践经验才能培养优秀人才。在工作中立足岗位实际，时刻保持求学之心，在攀登知识高峰中追求卓越，在拼搏实干中成就一番事业，不断提升学习能力和业务素能。进一步强化责任意识，不断迸发拼搏动力，树立良好工作作风，把对党和人民的责任落到实际工作中，在工作中不断提升履职能力，认真完成好每一项工作，努力做好每一件小事，做到机遇面前主动出击不犹豫、困境面前迎难而上不推诿、风险面前积极应对不躲闪。

我们作为新时代的建设者，长在春风里生在国旗下。生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明，这就要求我们时刻保持学习的状态，用最新的理论知识武装头脑、用最强的理想信仰鼓舞精神、肯担当敢作为，为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标而奋斗！

